

ERRATA

Pregão Presencial nº 1/2022

Proc. Administrativo nº 672/2021

A Câmara Municipal de Anchieta, por meio de seu pregoeiro e equipe de apoio, informa a seguinte alteração no Edital do Pregão Presencial:

Onde lia-se, no Termo de Referência – Anexo 01.

“4.1 O quantitativo estimado de servidores é de 173 (Cento e setenta e nove)

4.2 O valor estimado mensal da contratação equivale a R\$ 131.166,00 (cento e trinta e um mil cento e sessenta e seis reais);

Leia-se:

“4.1. O quantitativo estimado de servidores é de 173 (Cento e setenta e três)

4.2 O valor estimado mensal da contratação equivale a R\$ 131.166,66 (cento e trinta e um mil, cento e sessenta seis reais e sessenta e seis centavos);

Onde lia-se, no Orçamento Estimado – Anexo 06:

R\$ 1.521.428,40 (um milhão, quinhentos e vinte e um mil, quatrocentos e vinte oito reais e quarenta centavos).

Leia-se:

R\$ 1.520.011,80 (um milhão, quinhentos e vinte mil, onze reais e oitenta centavos).

Onde lia-se, na Minuta do Contrato – Anexo 08.

1.1 O quantitativo estimado de servidores atualmente é de 179 (cento e setenta e nove);

Leia-se:

1.1 O quantitativo estimado de servidores atualmente é de 173 (cento e setenta e três);

As demais cláusulas presentes no Edital permanecem inalteradas.

O Edital poderá ser retirado na sede da Câmara de Anchieta ou no site www.camaraanchieta.es.gov.br

Anchieta, 03 de janeiro de 2022.

Leonardo Nogueira Camillo

Pregoeiro Oficial